
Alle ore 14.16 il Presidente del Consiglio apre i lavori.  

 

Chiamato l’appello, a cura del segretario, i presenti sono 10 per cui la seduta è valida (Assenti: 

Samperi e Tomarchio). 

 

Sono presenti il Sindaco e l’ass.re Colosi. 

 

Il Presidente del Consiglio preleva il punto n. 1 posto all’o.d.g. e dopo aver sinteticamente presentato 

la proposta da la parola all’assessore Colosi. 

 

L’ass.re Colosi fa presente che con la presente proposta il comune effettua sostanzialmente un nuovo 

servizio alla collettività e con il regolamento vengono disciplinate le modalità di erogazione del 

servizio. Il nuovo servizio delle colonnine elettriche nasce dal un finanziamento FESR 2006/2013 e 

dopo il completamento delle procedure del competente assessorato regionale, gli uffici si sono attivati 

per porre in essere tutti gli adempimenti di rito ivi compreso l’accreditamento al GSE. Espone 

sinteticamente il contenuto del regolamento precisando che gli utenti possono essere sia residenti che 

non, e che per i primi il rilascio della card annuale costa 10 euro mentre per i secondi 20 euro. Inoltre 

evidenzia che il sistema sarà regolato da apposito software e che la zona sarà video sorvegliata per 

prevenire danneggiamenti. 

 

A questo punto, non avendo nessun Consigliere chiesto di intervenire, il Presidente del Consiglio 

mette in votazione la proposta. La quale a seguito di votazione espressa in forma palese e per alzata 

di mano viene approvata con il seguente esito: unanimità.  

Consiglieri presenti : 10 (Mannino, Coco, Di Mauro, Arcifa, Lima, Felicini, Sfilio, Nicolosi, Scudieri 

e Di Mulo).  

 

 

 

Il Consiglio Comunale 

 

Visti i pareri favorevoli di regolarità tecnica e contabile. 

Preso atto dell’esito della votazione 

 

Delibera 

 

1. Di approvare la proposta avente ad oggetto: “Istituzione del servizio pubblico denominato 

“Ricarica auto elettriche” e approvazione del regolamento per l’utilizzo delle colonnine di 

ricarica per auto elettriche.”.  

 


